



## Menu Taranta Cafè Bistrot Del Salento

https://piatti.menu
Via Losanna, 15, Milano I-20154, Italia, Mailand, Italy
+393921118111









Il menu di Taranta Cafè Bistrot Del Salento di Mailand comprende circa 16 vari piatti e bevande. In media paghi circa 6 € per un piatto / una bevanda. Il Taranta Cafè Bistrot del Salento è un ristorante situato a Milano, in Via Losanna, 15. Ha ricevuto un punteggio di 85 dal nostro aggregatore di recensioni dal web, lo Sluurpometro. Il locale è noto per i tavoli all'aperto, l'atmosfera accogliente e informale, la presenza di piatti vegetariani, la sua adattabilità ai bambini e ai gruppi. Il parcheggio è disponibile in strada.

## Menu Taranta Cafè Bistrot Del Salento

Pasta Dessert

ORECCHIETTE CIME DI RAPE 7 € PASTICCIOTTO LECCESE 2 €

TIRAMISÙ 5 €

**Antipasti** 

RUSTICO LECCESE 3 €

Caffè

**CAPPUCCINO** 

Al Forno

LASAGNE 7 €

**PIATTO** 

ORECCHIETTE SUGO E CACIO 7 €

**French** 

**CROISSANT** 

Ingredienti Utilizzati

CIOCCOLATO

**Antipasto** 

MIX FOOD SALENTO 20 €
FAGOTTINI LECCESI 3 €

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

ΤÈ

Categoria Di Ristorante

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEO** 

## Menu Taranta Cafè Bistrot Del Salento

CROSTATA

## Taranta Cafè Bistrot Del Salento

5€

Via Losanna, 15, Milano I-20154, Italia, Mailand, Italy

Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu